

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005431255

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Heime Kriens AG, Kriens

Heime Kriens AG Horwerstrasse 33 6010 Kriens

Heime Kriens AG, in Kriens, CHE-396.331.764, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 8 vom 12.01.2022, Publ. 1005379007). Statutenänderung: 09.03.2022. Zweck neu: Die Heime Kriens AG bezweckt, für die Stadt Kriens den gesetzlichen Versorgungsauftrag im Sinne des Betreuungs- und Pflegegesetzes (BPG; SRL 867) zu erfüllen. Der Tätigkeitsbereich gemäss Versorgungsauftrag umfasst ein angemessenes ambulantes und stationäres Angebot für die Unterkunft, Betreuung und Pflege von Betagten und Pflegebedürftigen sowie eine angemessene Krankenpflege, Hilfe zu Hause und einen Mahlzeitendienst. Die Heime Kriens AG ist berechtigt, diese Angebote (hinsichtlich Inhalt und Umfang) bedarfsgerecht weiter zu entwickeln. Sie soll dafür unter anderem Grundstücke erwerben, pachten und mieten können, sich an anderen privat- oder öffentlichrechtlichen Institutionen, Organisationen und Gemeinwesen, die dem gleichen Zweck dienen, beteiligen oder sich mit ihnen zusammenschliessen oder dafür Gesellschaften gründen können. Die Gesellschaft ist befugt, alle Geschäfte durchzuführen, welche mit diesem Geschäftszweck direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen, oder ihn zu fördern, geeignet sind. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]

Tagesregister-Nr. 2421 vom 16.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 8, Datum: 12.01.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern